Semestre 2007 /2 Algebra Superior I
Christof Geiss

Tarea 4

Ejercicio 9
Demuestra que v/3 y v/10 no son nimeros racionales.

Ejercicio 10
Definamos para pares de niimeros racionales una adicién y una multiplicacion:

w (ay,az) + (by,b2) := (ay + b1, as + by)
w (ag,ag) - (b, b2) := (ar1by + 2agby, a1bs + asby)
Verifica con estas “reglas” lo siguiente:
() (0,0) + (br,b2) = (b1,b2) y (1,0) - (b1, b2) = (b1, b2)

(b) Si (ay,a2) # (0,0) existe una unica solucién (xy,xs) de la ecuacion
(a1, a2) - (z1,22) = (b1, b2).

(c¢) Encuentra una solucién (y;, y2) de la ecuacién (y1,y2) - (y1,92) = (2,0).

Ejercicio 11
Para nimeros racionales aq, as dados encuentra racionales a y b tal que la
ecuacién cuadrética z2 + bz + ¢ = 0 tiene a a; + asv/2 como solucién.

Fecha de entrega: 21-03-2007 antes de la clase.




